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На сьогоднішній день вивчення іноземної мови – це 

можливість зануритися в світ загадкового і незбагненного, це 

можливість спілкування з людьми і з іншим пластом світогляду і 

ментальності. 

     Саме тому викладачі комісії творчо працюють над 

впровадженням нових підручників та розробкою нових програм, 

щоб забезпечити ефективне вивчення іноземних мов всіма 

студентами коледжу. По-сучасному обладнані кабінети, велика 

кількість методичної літератури, підручників різних авторів, 

комплекс електронного навчально-методичного забезпечення з 

програмами перевірки і контролю знань студентів дають 

можливість провести заняття з використанням інноваційних 

технологій. 

     Комісія викладачів іноземної мови складається з 11 

кваліфікованих фахівців, що забезпечують якісний освітній процес. 

До  складу комісії входять викладачі з різним стажем роботи, але 



всі вони працюють над досягненням спільної для всіх мети – дати 

знання студентам коледжу, сприяти розвитку їх мислення, 

формувати практичні уміння та навички, забезпечити ефективність 

практичної підготовки студентів. 

Склад циклової комісії: 

1) Жупанова Олена Іванівна – спеціаліст вищої категорії, викладач-

методист, голова циклової комісії, відмінник освіти України; 

2) Сверлович Валентина Вікторівна – спеціаліст вищої категорії, 

викладач-методист, відмінник освіти України, нагороджена знаком 

А.С. Макаренко; 

3) Романенко Валентина Василівна – спеціаліст вищої категорії, 

викладач-методист, відмінник освіти України; 

4) Завальнюк Яна Михайлівна –  спеціаліст вищої категорії, 

старший викладач німецької мови,  

5) Українець Ірина Миколаївна –спеціаліст вищої 

категорії;старший викладач іноземних мов,  

6) Слободянюк Валентина Юріївна – спеціаліст вищої категорії, 

викладач іноземних мов 

7) Яворська Юлія Дмитрівна - спеціаліст І категорії; викладач 

іноземних мов 

8) Павліченко Людмила Вікторівна – спеціаліст вищої категорії, 

старший викладач англійської мови 



9)  Колонюк Сергій Миколайович - спеціаліст, аспірант кафедри 

романо-германської філології та зарубіжної літератури Донецького 

національного університету імені Василя Стуса; викладач 

іноземних мов 

10) Литвинюк Аліна Борисівна - спеціалістII категорії; викладач 

іноземних мов, аспірантка Центру наукових досліджень та 

викладання іноземних мов НАН України 

11) Шліхтенко Юлія Володимирівна - спеціаліст І категорії; 

викладач іноземних мов, аспірантка ВДПУ (в декретній відпустці) 

     Викладачі комісії працювали над проблемою "Професійна 

компетентність викладачів іноземної мови - складова формування 

інноваційного освітнього середовища при вивченні іноземних мов." 

     Робота викладачів над проблемою здійснювалась за такими 

основними напрямами: 

- забезпечення якості вивчення дисциплін циклу гуманітарної та 

соціально-економічної підготовки, дисциплін циклу професійної та 

практичної підготовки та циклу дисциплін самостійного вибору 

закладу освіти; 

- забезпечення ефективності практичної підготовки студентів; 

- сприяння викладачам і студентам у позааудиторній навчально-

виховній роботі; 

- методична робота викладачів циклової комісії; 

 



Звіт про роботу циклової комісії викладачів іноземної мови 

     У зв’язку з воєнним станом, заняття  з групами проводились в  

змішаному режимі. Викладачі комісії використовували різні 

платформи для роботи зі студентами. 

     Онлайн-навчання  сукупність сучасних технологій, що 

забезпечують передачу інформації в інтерактивному режимі за 

допомогою використання інформаційнокомунікативних 

технологій від тих, хто навчає (викладачів, в нашому випадку), до 

тих, хто навчається (студентів).  

     Основними принципами онлайн-навчання є інтерактивна 

взаємодія у процесі роботи і надання студентам можливості 

самостійного освоєння досліджуваного матеріалу, а також 

консультацій у процесі дослідницької діяльності. У сучасних 

реаліях воно дає змогу не переривати освітній процес. Важливу 

роль у цьому відіграють сучасні інформаційні технології. 

     29 серпня 2022 р. викладачі циклової комісії взяли участь у 

майстер-класі, на якому 

ознайомились з правилами 

користування новою освітньої 

платформою 

GoogleWorkSpaceEducation та 

GoogleCalendar. 

     Викладачі комісії систематично працюють над підвищенням 

свого рівня професійної підготовки шляхом самоосвіти та пошуку 

новацій у методиці викладання дисципліни. Деякі педагоги 



виступають постійними учасниками 

навчальних онлайн-вебінарів на платформі 

Dinternal Education, зокрема онлайн-

тренінгах «Ефективне використання 

комунікативних вправ в сучасних 

автентичних підручниках» та «Formula: успішний алгоритм 

підготовки до іспитів», що дозволяє поглибити знання з фаху та 

розвинути професійні компетентності. 

     29 вересня Романенко В.В. провела відкрите заняття на тему 

“Історія Великобританії та США”. На занятті студенти відповідали 

на запитання історичного квесту, давали оцінку історичним подіям, 

явищам, процесам та 

порівнювали їх. 

     З метою закріплення лексико-

граматичного матеріалу з теми: 

“Історія” та розширення знань 

про англомовні країни Романенко В.В. вдало використала 

презентації та фрагмент біографічного телесеріалу “The Crown”. 



 

У межах декади 

факультету дошкільної 

освіти та 

музичного 

мистецтва з 

ініціативи 

викладачів 

та студентів 

спеціальності 012 «Дошкільна 

освіта» з 26.09.2022 по 

07.10.2022 проводився 

благодійний ярмарок для ЗСУ 

–  «Маленькі кроки заради 

великої Перемоги», ініціаторами й організаторами якого виступили 

викладач англійської мови  Павліченко Л. В. та викладач хімії       



Бузенко І. Л. Під час благодійного ярмарку освітяни та студентська 

спільнота ВГПК й інші небайдужі люди приносили власні книги й 

мали можливість купувати чужі, поповнюючи благодійну 

скарбничку для ЗСУ.  

     Волонтер Ольга Луценко подарувала 20 книг художньої 

літератури, а Олег Прокопчук віддав власні книги й придбав 

ярмаркові студентські лоти.  

 

 

 

 

     Студенти 22-ІМ групи виявили 

бажання підписати художню 

літературу для військових, які 

проходять курс 

реабілітації. 

Таким чином 

вони висловили 

побажання швидкого одужання й миру –  

переможного миру для українців.  

Вихованці мовної школи "Grade" (директор 

- Юрченко М. В., викладач коледжу) підготували сувеніри для 

мужніх воїнів, у які висловили все тепло й ніжність до наших 

захисників.  



     Викладачі коледжу Клочко Т. В. й                       

Бузенко І. Л. відвезли книги військовому 

психологу Олесі Олійник, яка тепло 

відгукнулася в інстаграмі про наш захід й 

похвалилася поповненням бібліотеки. 

     Спільними зусиллями вдалося зібрати немалу суму, а саме:                

10 тис грн.  

     Завдяки благодійному фонду "МиротворецьУкраїни" ми 

дізналися про потреби ЗСУ й передали придбане безпосередньо 

військовим. 

     21.09.2022 Ірина Миколаївна Українець виступила з доповіддю 

"Організація та методичний супровід самостійної роботи 

здобувачів освіти з іноземної мови". У виступі викладач розкрила 

важливість самостійної роботи взагалі та ролей 

викладача та здобувачів освіти у самостійній роботі 

за сучасних обставин. 

     Викладачем було проведено челендж серед 

студентів першого курсу до Всесвітного Дня Миру 

21.09.2022. Ірина Миколаївна плідно співпрацювала 

з викладачами та кураторами з метою покращення 

взаємодії  між  викладачами, батьками та здобувачами освіти. 

 



Викладачі Жупанова О.І., Романенко В.В., Сверлович В.В., 

Колонюк С.М., Павліченко Л.В., Яворська Ю.Д., Литвинюк А.Б. 

Українець І.М. та Завальнюк Я.М. взяли участь у ІІІ 

Всеукраїнській науково-практичній конференції 

«Філологічні горизонти: науковий, 

лінгводидактичний, філософський, соціальний, 

національно-патріотичний вектори» та отримали 

сертифікати 14 жовтня 2023 

року.  Викладачі комісії стали 

авторами таких статей:  «Сучасні освітні 

інструменти для якісного викладання 

англійської мови» (Жупанова О.І.), 

«Актуальні проблеми та особливості 

пунктуації англійської мови» (Романенко В. 

В.), «Онлайн-екскурсія на заняттях з 

іноземної мови» (Українець І.М.),  

«Формування лексичної компетенції студентів з теми "Німеччина. 

Німецькомовні країни» (Завальнюк Я. М.),  «Гейміфікація як 

інноваційний засіб навчального процесу у закладах вищої освіти» 

(Яворська Ю.Д.), «Реалії мовленнєвої діяльності»                        

(Слободянюк В. В.),  «Використання медіа та WEB ресурсів у 

навчанні іноземної мови у ЗВО» (Павліченко Л.В.). 



     8 листопада Жупанова О. І. 

організувала зустріч 22-ІМ групи зі 

старшим інспектором відділу ювенальної 

превентивної Національної поліції у 

Вінницькій області майором Телепенко Ольгою Володимирівною.    

Студенти отримали корисні поради щодо безпечної поведінки та 

користування інтернетом, оскільки поліцейськими фіксується 

велика кількість шахрайств через 

всесвітню мережу. Вони почули про 

правила інтернет-безпеки та інтернет-

етики для дітей та підлітків. Також Ольга 

Володимирівна нагадала про відповідальність за вчинення 

протиправних дій та розповсюдження інформації, яку може 

використати ворог, про дотримання комендантської години. 

Студенти також були ознайомлені з правилами поведінки з 

вибухонебезпечними предметами та правилами дорожнього руху 

під час відключення світла. Майор Телепенко О.В.нагадала про 

шкідливий вплив алкоголю і тютюну на організм підлітків, навела 

приклади нещасних подій з дітьми та їх наслідки. 

     09.11.2022 р. студенти групи 22-ІМ під 

керівництвом куратора Жупанової О.І. 

дистанційно взяли участь в інтелектуально-

розважальному конкурсі «Солов’їне 

шоу», присвяченому Дню української 

писемності та мови. В ігровій формі 

були пригадані правила української мови 



та прислів’я, фразеологізми. 

16 листопада 2022 викладачі Завальнюк Я. М. і Литвинюк А. Б. 

взяли участь у пленарному засіданні Міжнародної науково-

практичної конференції «Інноваційні 

тренди в освіті та науці: від теорії до 

практики 

     Викладачі Жупанова О. І., Колонюк С. М., Павліченко Л. В.,                                                

Романенко В. В., Сверлович В. В., Слободянюк В. Ю., Яворська   

Ю. Д., Українець І. М. взяли участь в обговоренні теми 

«Професійна підготовка здобувачів освіти в сучасних академічних 

умовах». Під час засідання викладачі комісії прослухали доповіді 

науковців провідних закладів вищої освіти і активно обговорили 

почуте на черговому засіданні циклової комісії. 

     Викладачі комісії активно долучилися 

до обміну професійним досвідом на 

Обласному методичному об’єднанні 

викладачів іноземних мов закладів фахової 

передвищої освіти Вінницької області на 

базі Калинівського технологічного фахового коледжу, яке 



відбулося 22 листопада 2022 року. Усі викладачі комісії отримали 

сертифікати державного зразка  за участь у методичному 

об’єднанні.   

     Викладач Яворська Ю.Д. провела 

відкрите онлайн заняття в групі 32-

ІМ(б) на тему: “Valuable Lessons”. 

Студентам була надана можливість 

удосконалювати знання, уміння та 

навички, отримані на заняттях 

англійської мови, розширювати 

світогляд та ерудицію, а також формувати вміння концентрувати 

увагу, логічно викладати думки, розширити знання про культуру 

країни, мова якої вивчається, формувати лінгвокраїнознавчу 

компетенцію. 

     Під час дистанційного навчання 

20.10.2022  Павліченко Л.В. провела 

відкриту пару на тему: «At the 

Doctor.Diseases and their treatment» зі 

студентами 31-Д 

групи. У ході 

заняття 

Павліченко  

Л. В. 

застосовувала 

різні форми та методи: бесіда, розповідь-



пояснення, складання діалогів, активізація уваги та мислення, 

прийоми запам’ятовування, робота в парах та групах, вправи 

продуктивного та репродуктивного типу та інші. Ці форми і 

методи: сприяли збільшенню активності студентів, бажанню 

досягнути значних результатів у засвоєнні матеріалу. 

     Студенти із задоволенням виконували цікаві завдання, 

співпрацювали в командах, а також вчилися  

конкурентоспроможності та впевненості у своїх силах та знаннях.  

     У ході обговорення нового матеріалу викладач активувала 

знання студентів, набуті на попередніх заняттях, що  стимулювало 

їх до логічних міркувань та порівнянь, до вираження власної думки. 

Цілі –  досягненні, методи та прийоми, які сприяли активності 

студентів, кращому засвоєнню навчального матеріалу, використані 

ефективно, етапи заняття логічно пов’язані між собою.  Заняття 

було проведено на високому методичному рівні з використанням 

сучасних технічних засобів. 

Литвинюк А.Б. провела відкрите 

онлайн-заняття з ПКАМ у 41-Філ(б) 

групі на тему «Новітні досягнення в 

медицині». Заняття проходило з використанням різних онлайн-

платформ, зокрема GoogleClass та 

GoogleMeet, та інших засобів, що 

забезпечували виконання різних 

завдань.  



     Студентам було запропоновано тест на закріплення нової 

лексики та аудіювання з теми заняття. Крім цього, кожен студент 

підготував власний проєкт та доповідь, презентуючи певне 

відкриття в сфері медицини, що значно полегшило життя людей.  

Викладачі 

Романенко В.В. та 

Яворська Ю.Д. 

провели конкурс проєктів «Famous 

People of the World» між 31-ІМ(б) та 32 

ІМ(б) групами і в черговий раз 

переконалися у креативності та 

відповідальності студентів до поставлених задач. Під час 

підготовки проектів студенти мали можливість максимально 

виявити свої таланти та здібності. Після презентації проектів 

доповідачі задавали запитання за змістом своїх творчих робіт, 

створюючи атмосферу співробітництва.  

Найкращими були визнані проєкти Гордієнка Віталія, Поліщук 

Інни, Марценюк Яни та Турчин Тетяни, 

які були активно обговорені. Ці проєкти 

дали поштовх до роздумів про 

найрізноманітніші аспекти життя  

видатних людей світу.  

З метою пропагування здорового способу життя в жовтні під 

керівництвом      



Романенко В.В. в 31- ІМ(б) групі була проведена лекція про 

шкідливість тютюнопаління.  Розповідаючи про шкідливі процеси, 

які відбуваються в організмі людини під час паління, студенти 

використовували презентації та фрагменти документальних 

фільмів.  

     У своєму виступі 19.10.22 “Огляд новинок науково-методичної 

та дослідницької літератури з психолого-педагогічної та 

професійної проблематики” Романенко Валентина Василівна 

запропонувала підбірку книг для викладачів та студентів за такими 

категоріями: 

 20 найкращих книг для вивчення англійської мови 

 Новинки країнознавчої літератури 

 Новинки психології 

 Нові англомовні видання про Україну 

     У 20-ку найкращих книг для вивчення англійської мови ввійшли 

книги, які пропонують практичні, дієві кроки для покращення 

граматики, вимови та збільшення лексичного запасу студентів. 

     Серед таких підручників 1 місце займає бестселер “Practical 

English Usage”. Книга поділена на 2 частини: одна присвячена 

граматиці, а інша - словниковому запасу. 

     Дуже корисним, на думку Валентини Василівни, є те, що 

студенти та викладачі можуть отримати доступ до 87-ми 

діагностичних тестів онлайн. 



     Для розширення словникового запасу Романенко В.В. 

рекомендувала посібник: “30 Days To A More Powerful Vocabulary” 

Вілфреда Франка та Нормана Льюїса. 

     Для студентів економічних спеціальностей серед новинок була 

запропонована книга: “505 Business English Idioms and Phrasal 

Verbs” Клера Вітмелла. 

     Найкращою книгою для розвитку ділового письма, на думку 

викладача, є книга: “Business Writing Essentials”. Книга містить 

шаблони для найпоширеніших ділових ситуацій. 

     Серед новинок країнознавчої літератури була рекомендована 

книга: “Коротка історія Англії” Саймона Дженкінса. 

     До останньої категорії викладач віднесла дві книги про Україну 

англійською мовою: “The Gates of Europe: A History of Ukraine” 

Сергія Плохія та щорічне видання історії України Грушевського: 

“History of Ukraine-Rus” 

 

     Викладач Жупанова О. І. та студенти                     

41 - Ш групи під час перебування в укритті 

прослухали настановчу лекцію-інструктаж 

про правила поведінки під час повітряної 

тривоги, про вибухонебезпечні предмети та 

безпеку життєдіяльності людини під час військового стану.  



     14.12.2022 р. в групі 22-ІМ була 

проведена виховна година «Новий рік в 

різних країнах світу». Студенти 

розповіли про традиції святкування 

Різдва та Нового року в Україні, країнах світу та на 

різних континентах. 

 

 

     

Викладачі комісії брали участь у 

благодійних акціях: допомога притулку для тварин 

"Планета",збирання бляшанки для виготовлення окопних 

свічок,матеріальна допомога для потреб ЗСУ. 

     Зимова екзаменаційна сесія 2022р. проходила змішано, тому 

викладачі циклової комісії використовували різні онлайн 

платформи для здійснення якісного оцінювання знань студентів з 

різних предметів.  

     Змішаний тип навчання теж був непростим для викладачів, але 

ними було докладено максимум зусиль, щоб досягти поставленої 

мети – дати якісні знання своїм студентам.  

     Всі викладачі комісії, 

окрім Сверлович В.В. та 

Українець І.М., які 

проходили стажування на 



базі інших установ, взяли участь у X-ій Міжнародній програмі 

підвищення кваліфікації керівників закладів освіти і науки, а також 

педагогічних та науково-педагогічних працівників «Разом  із 

Нобелівськими Лауреатами: Цінності, Досвід, Знання, 

Компетентності і Технології для Формування Успішної 

Особистості та Трансформації Оточуючого Світу», яке проходило з 

13 січня по 11 березня 2023. Викладачам було присвоєно 

кваліфікацію «Міжнародний Керівник Категорії Б у галузі Освіти 

та Науки, відповідно до класифікації ЮНЕСКО» та «Міжнародний 

Вчитель/Викладач». 

     Викладач Сверлович В.В. успішно пройшла атестацію 

педагогічних працівників та підтвердила звання викладача вищої 

категорії, викладача-методиста. 

     Викладачі комісії взяли активну участь у підготовці та 

проведенні декади комісії викладачів іноземної мови, яка відбулась 

з 20.03 2023 по 30.03 2023. 

     Із метою популяризації вивчення англійської мови, розширення і 

поглиблення лінгвістичних знань, розвитку комунікативних умінь і 

навичок, естетичного виховання, 

духовного багатства студентів 

20.03.2023 викладачами англійської 

мови Павліченко Л.В. та Яворською 

Ю.Д. була проведена онлайн-вікторина «Grammar Quiz» зі 

студентами 31-Ш, 32-Ш груп. 



Студентам була надана 

можливість удосконалювати знання, 

уміння та навички, отримані на 

заняттях англійської мови, розширювати світогляд та ерудицію, а 

також формувати вміння концентрувати увагу, логічно викладати 

думки, розширити знання про культуру країни, мова якої 

вивчається, формувати лінгвокраїнознавчу компетенцію. 

Учасники із задоволенням виконували цікаві завдання та 

намагалися бути кращими. Крім того, студенти співпрацювали в 

командах для досягнення спільної мети, а також навчалися 

конкурентоспроможності та впевненості у своїх силах та знаннях. 

Варто також відзначити і підготовку учасників команд:  ґрунтовно 

підготувалися до вікторини, повторили вивчений матеріал. А 

також   відчувалась додаткова підготовка 

з інших джерел літератури. Головною 

метою проведення конкурсу було 

підвищення мотивації серед студентів до вивчення іноземної мови 

та узагальнення умінь та навичок вивченого матеріалу, розширення 

лінгвістичного кругозору, формування вміння концентрувати увагу, 

логічно викладати думки, заохочувати до роботи над собою, 

розвивати інтелектуальні здібності за допомогою гри. 

 Мета заходу була повністю досягнута, адже студенти отримали 

естетичне задоволення, поглибили знання іноземної мови та 

спробували свої сили у різноманітних конкурсах. 



Знавці англійської мови були нагородженні оплесками від 

усіх учасників.  Бажаємо й надалі перемагати та показувати гарні 

результати!!!   

26 квітня 2023 року відбувся обласний творчий конкурс з 

англійської мови серед здобувачів освіти ЗФПО Вінницької області 

«Світ мов і мови світу», який проходив на базі Вінницького 

фахового технічного коледжу. В конкурсі брали участь студенти з 

двадцяти закладів фахової передвищої освіти області.  

Студентка 12-Ш групи Філіпович Софія Вадимівна під 

керівництвом викладача іноземної мови Українець Ірини 

Миколаївни підготувала проєкт «Singapore» та гідно представила 

наш заклад освіти, посівши почесне друге призове місце. 

 

 

 



 

 

     Викладач англійської мови Литвинюк 

А.Б. провела лінгвокраїнознавчу вікторину 

“What do you know about English-speaking 

countries?” за участю студентів 11-Філ(б) та 

11-ІМ(б) груп. Захід проходив у формі 

вікторини з екскурсом у країнознавство 

країн англомовної групи та обговоренням 

запропонованих країнознавчих тем та 

мовознавчих питань.  

     Учасників було поділено на 2 команди, що представляли певні 

країни. Вони підготували презентацію своєї країни та слоган 

команди. Головне завдання заняття полягало у розвитку 

лінгвокраїнознавчої компетентності студентів та поглибленні знань 

аудиторії з історії, географії та культури 

англомовних країн. Командам було 

запропоновано завдання різного типу, а саме: 

мозковий штурм, аудіювання, підбір 

відповідностей, письмове завдання на дошці та 

робота з відеоматеріалом та картками.  

     Такий формат заходу дозволив 

відпрацювати та вдосконалити мовні, фонетичні та граматичні 

навички студентів-філологів. Крім цього, ігрова форма вікторини 

також сприяла розвитку мовної здогадки, вмінню швидко 

орієнтуватися в умовах непідготовленого усного мовлення та 

працювати в команді.  



     Студенти виявили неабияке зацікавлення у завданнях вікторини, 

справжній командний дух, активно відповідали на питання.  

     У результаті 

спільної роботи було 

визначено переможців 

змагань та 

нагороджено 

відзнаками за 

продемонстровані 

значні знання в сфері 

лінгвокраїнознавства. Таке заохочення розвиває інтерес до 

культурного простору англомовних країн та підтримує мотивацію 

до оволодіння іноземною мовою. 

     Під час відкритої пари «Learning English with songs» 23.03.2023, 

Павліченко Л.В. показала студентам 11-М групи, як можна легко  

та цікаво вчити англійську мову за допомогою пісні – надзвичайно 

ефективного інструменту для вивчення іноземної мови.  

     Повторюючи слова пісні під музику, 

студенти 11-М 

відтворювали ритм, 

інтонацію та вимову. 

Пісня сприяє 

покращенню пам’яті, 

допомагає 

вдосконалювати 

акцент і розвивати 

словниковий запас.      

Вчилися поєднувати слова у реченнях, 

правильно їх вимовляти, покращили свою 

вимову. Крім того, лексика в піснях сучасна та 

жива, тож,мали змогу вивчати мову, якою дійсно розмовляють її 

носії. 

     Музика допомагає без зусиль 

застосовувати граматичні правила: 

часи, закінчення та написання слів, 



збільшити словниковий запас. За допомогою пісень можна 

навчитися швидко використовувати правильну граматику, корисні 

фрази та вислови 

 у повсякденних розмовах, що й довела викладач на парі. 

     Виконуючи різноманітні завдання після 

прослуховування пісні, студенти мали можливість 

ознайомитись з інтернет-ресурсами для вивчення 

англійської мови та  з англомовними 

виконавцями. Адже навчання англійській 

мові за допомогою пісні майбутніх 

музичних керівників закладів дошкільної 

освіти, вчителів музичного мистецтва 

закладів загальної середньої освіти не 

тільки розвиває інтерес до вивчення 

іноземної мови, підвищу загальну 

культуру студентів, розвиває їх 

естетичний смак, а й має професійну 

спрямованість.  

     Загалом заняття було проведено на високому методичному рівні 

з використанням сучасних технічних засобів. 

     Викладачі комісії взяли участь у семінарі «Застосування 

методики CLIL( Content Language Integrated Learning) у вивченні 

фахових дисциплін англійською мовою 

(English as Medium of Instruction for 

Ukraine), проведеного в рамках 

методичного об’єднання викладачів 

іноземних мов на базі ВСП Вінницький 

фаховий коледж будівництва, 

архітектури та дизайну Київського 

національного університету 

будівництва і архітектури» 

 



«Поезія Шиллера та Гете - читання 

віршів» . Мета заходу - вивчити 

біографічні відомості про Гете та 

Шиллера, розвивати навички виразного 

читання віршів німецькою мовою і 

аналізувати поетичні твори, порівняння 

різних перекладів; формування й 

розвиток вміння відчувати красу 

природи, формувати етнокультурну 

компетентність студентів. Захід був 

проведений зі студентами 31-Ім(б) групи 

27.03.2023. 

 

Викладачі Колонюк С.М. та 

Українець І.М. на засіданні комісії 

презентували свою роботу з 

керівництва практикою студентів 31 

та 32- ІМ(б) груп. Було організовано 

знайомство з вчителями та дітьми, яке 

пройшло успішно, узгоджено графік уроків, розклад та розподіл 

обов’язків. Перед проведенням уроків 

практиканти були ознайомлені з 

інструкцією щодо проведення уроків, 

методами та формами роботи.  

Під час заняття з практики «Пробні 

уроки» студенти активно застосовували ІКТ, фронтальну та 

групову форми роботи, використовували метод наукового впливу, 

зв’язки теорії з практикою та науки з 

життям, інтерактивні види і форми 

роботи.  

Здобувачі освіти активно 

використовували теоретичні 

знання, навички та вміння на 



практиці, враховували психолого-педагогічні особливості дітей 

шкільного віку; покращували комунікативні навички спілкування з 

учнями, вчилися планувати свою роботу. 

Практиканти завжди могли отримати 

консультацію або пораду у методиста 

та вчителів. Ці консультації 

допомагали виявити недоліки у 

роботі, стимулювали  вдосконалювати 

свої уроки. 

     28 квітня 2023 року було проведено підсумкову онлайн- 

конференцію з практики, в якій взяли участь викладачі-методисти 

Жупанова О.І.,  Колонюк С. М., Романенко В.В., Сверлович В. В.,  

Українець І.М., Яворська Ю. Д.. 

     Кожен викладач - методист зі 

своєю підгрупою готував звіт - 

презентацію з проходження різних 

видів практики (пропедевтичної або 

пробних уроків з англійської мови). Практика проводилася в 

змішаному форматі. 

     Студенти звітували про набуті знання, 

навички та уміння у роботі та спілкуванні 

з учнями та вчителями шкіл, про набуття 

професійних компетентностей  майбутніх 

вчителів англійської мови. Багато уваги 

приділялось створенню навчально  - 

дидактичних матеріалів як необхідного 

компоненту сучасного уроку  та  

технологіям підвищення професійної компетентності вчителів, 

онлайн-технологіям. 

     Викладачі комісії взяли активну участь в заходах, запланованих 

до Тижня науки з15.05.23 р. по 25.05.23р. 

     15 травня викладачі Жупанова О.І., Романенко В.В., Сверлович 

В.В., Павліченко Л.В., Яворська Ю.Д., Завальнюк Я.М., Колонюк 

С.М. приєдналися до відкриття Тижня науки у кінотеатрі  "Родина"  



     19 травня викладач ЛитвинюкА.Б. стала 

учасницею захоплюючої  пішоходної 

екскурсії для викладачів коледжу "Вінницькі 

мури" та поринула у світ стародавньої 

Вінниці. 

     З нагоди закриття Тижня науки 25 травня 

викладачі Жупанова О.І., Литвинюк А.Б. та 

Сверлович В.В. відвідали Вінницький 

планетарій і з задоволенням прослухали 

лекцію про легенди та міфи Зоряного неба. 

     Враховуючи нелегкий час, в який ми зараз 

живемо, всі викладачі комісії з ентузіазмом 

підтримали благодійну акцію, оголошену 

Відділом молодіжної політики ВМР 

"Підтримай Подільський зоопарк"    та 12 

травня передали працівникам зоопарку 35 

кілограмів моркви для тварин. 

 

08 червня 2023 

року в актовій 

залі коледжу всі викладачі комісії 

пройшли інструктаж щодо 

безпечної поведінки при 

повітряній тривозі, раптовому 

обстрілі, евакуації, ядерній 

загрозі,виявленні вибухонебезпечних предметів з метою 

підвищення безпеки учасників освітнього процесу, 

попередження та запобігання нещасних випадків під час 

виконання посадових обов'язків. 

     За традицією, викладачі на останньому засіданні завжди 

звітують про виконану роботу та відвідування різних наукових 

конференцій, вебінарів тощо,   підтверджують свої надбання у 

підвищенні кваліфікаційного рівня сертифікатами.  

 


